4․ ԲԻԶՆԵՍ ԻՆԿՈՒԲԱՏՈՐԻ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ
ԵՊՀ Բիզնես ինկուբատորն առաջարկում է ծառայությունների լայն շրջանակ սկսնակ ձեռնարկատերերի, ստարտափների և նորարարական նախագծերի համար: Մենք աջակցում ենք նորաստեղծ ընկերություններին դրանց զարգացման յուրաքանչյուր փուլում՝ ապահովելով փորձի, ռեսուրսների և ենթակառուցվածքների հասանելիություն: Ահա մեր հիմնական ծառայություններից մի քանիսը.
Գաղափարների աջակցության։ Սա կարող է ներառել խորհրդատվություն և մենթորություն,  մեր փորձառու մասնագետները տրամադրեում են անհատական ​​աջակցություն բիզնես ռազմավարության, մարքեթինգի, ֆինանսների, իրավական և այլ հիմնական ոլորտներում:
Վերապատրաստման դասընթացներ և սեմինարներ։ Մենք կազմակերպում ենք կրթական  սեմինարներ,  թրեյնինգներ ձեռներեցությանն առնչվող թեմաներով, ինչպիսիք են ֆինանսական կառավարումը, մտավոր սեփականության իրավունքները և շուկայի վերլուծությունը, ինչպես նաև դասընթացներ բիզնեսի կառավարման տարբեր մոտեցումների վերաբերյալ:
Ենթակառուցվածքների և ռեսուրսների հասանելիություն։ Լինել ԵՊՀ  Բիզնես ինկուբատորի մաս նշանակում է լինել համախոհ անհատների ակադեմիական  համայնքի մաս, մուտք ունենալ և հասանելի լինել  այնպիսի ռեսուրսների, ինչպիսիք են հետազոտական հաստատությունները, սարքավորումները, գրադարանները և տվյալների շտեմարանները, որոնք անհրաժեշտ են նոր արտադրանքը, ծառայությունները հաջողությամբ մշակելու և փորձարկելու համար:
Աջակցություն ֆինանսավորման ներգրավմանը։ ԵՊՀ Բիզնես  ինկուբատորը կարող է օգնություն առաջարկել  ֆինանսավորման ներգրավման հարցում՝ տրամադրելով անհրաժեշտ գիտելիքներ, ռեսուրսներ՝ ներդրողների հետ ծանոթանալու, դրամաշնորհների դիմումների փաստաթղթերի գրագետ կազման կամ ֆինանսավորման ծրագրերի հասանելիության միջոցով, բիզնես առաջարկներ և ներդրողների համար գրավիչ առաջարկներ պատրաստելու համար:
  Մենք օգնում ենք մեր հաճախորդներին ներգրավել ներդրումներ, դրամաշնորհներ և ֆինանսավորման այլ աղբյուրներ՝ տրամադրելով անհրաժեշտ գիտելիքներ և ռեսուրսներ՝ բիզնես պլաններ, շնորհանդեսներ և ներդրողների համար գրավիչ առաջարկներ պատրաստելու համար:
Համայնք և համագործակցություն։ Համալսարանի ինկուբատորի մաս լինելը հաճախ նշանակում է լինել համախոհ անհատների համայնքի մաս, խթանել համագործակցությունը, գաղափարների փոխանակումը և ձեռնարկատերերի միջև փոխադարձ աջակցությունը:
Ցանցային հնարավորություններ։  Բիզնես ինկուբատորը ապահովում է մասնագետների, ներդրողների, պոտենցիալ հաճախորդների և այլ ձեռնարկատերերի ցանցեր՝ զարգացնելով արժեքավոր կապերը, որոնք կարող են օգնել ստարտափների աճին:
